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Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης στο Ίδρυμα 
Εθνικού και Θρησκευτικού Προβληματισμού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Η κοπή της Αγιοβασιλειόπιτας και το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ιδρύματος Εθνικού και Θρησκευτικού Προβληματισμού
(Ι.Ε.Θ.Π.) «Μέλαθρον Αναστασίου-Ιουλίας Μπίλλη» 
πραγματοποιήθηκαν την Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024.

Την Αγιοβασιλειόπιτα ευλόγησε ο Επίτιμος Πρόεδρος του Ι.Ε.Θ.Π., Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.
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Ο Πρόεδρος του Ιδρύματος Εθνικού και Θρησκευτικού Προβληματισμού, Αναπλ. 
Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ., κ. Γρηγόριος Λιάντας, καλωσόρισε 
τους εκλεκτούς προσκεκλημένους, ευχόμενος υγεία και δύναμη στο σημαντικό 
έργο τους. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιπεριφερειάρχης 
Θεσσαλονίκης κ. Βούλα Πατουλίδου, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Στέλιος 
Αγγελούδης, ο Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο πρ. 
Βουλευτής και Υπουργός κ. Μάρκος Μπόλαρης, η πρ. Βουλευτής κ. Καλλιόπη 
Μπουρδάρα, ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. 
Εμμανουήλ Καραγεωργούδης, Πανεπιστημιακοί Καθηγητές του Α.Π.Θ., ο Πρόεδρος 
του Μελάθρου «Οικουμενικός Ελληνισμός» κ. Σταύρος Πανουσόπουλος, Κληρικοί, 
Επίτιμα και Τακτικά Μέλη, Φίλοι και φιλίστορες.



Τα κυριότερα θέματα ημερησίας διατάξεως ήσαν τα κάτωθι:
Α. Διοργάνωση Επιστημονικής Εσπερίδας σε συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Σισανίου και Σιατίστης με το Ίδρυμα Εθνικού και Θρησκευτικού Προβληματισμού 
«Μέλαθρον Αναστασίου-Ιουλίας Μπίλλη».

Β. Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας της ΑΜΚΕ «Βυζαντινή Θεσσαλονίκης» με το 
Ίδρυμα Εθνικού και Θρησκευτικού Προβληματισμού «Μέλαθρον Αναστασίου-
Ιουλίας Μπίλλη».

Γ. Εισήγηση του Διευθύνοντος Συμβούλου Ι.Ε.Θ.Π., κ. Κωνσταντίνου Κωτσιόπουλου 
για διοργάνωση εκ μέρους του Ι.Ε.Θ.Π. Επιστημονικής Εσπερίδας εν ευθέτω χρόνω.



Τέλος, πραγματοποιήθηκε από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο Ι.Ε.Θ.Π., Καθηγητή κ. 
Αθανάσιο Αγγελόπουλο, η Γενική αποτίμηση των εθνικοθρησκευτικών δράσεων, 
που πραγματοποιήθηκαν με αφορμή την επέτειο των 30 ετών από της ιδρύσεως 
του Ελληνοορθοδόξου Ιδρύματος Εθνικού και Θρησκευτικού Προβληματισμού 
«Μέλαθρον Αναστασίου-Ιουλίας Μπίλλη» (1993-2023).




